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令和 3 年度の新春交歓会について、先日の地域づ

くり協議会運営委員会で協議した結果、現時点で新型

コロナウイルスの変異株が見つかり、感染が落ち着か

ない状況やコミセンでの開催は会場内が密になるな

どの点から、延期となりました。 

今後の開催については、正確な時期は未定ですが、

新年度の区長さんや役員が切り替わる時期に合わせ

て、また花見も兼ねての開催も考えております。正式

に決まりましたら、コミセン便りなどを通じてご連絡

いたします。 

11 月 21 日（日）～23 日（火）まで「やはたわ

いわい祭り」が開催されました。 

今年のキャッチフレーズは新井田龍正君（杉）が考

えてくれた「みんなの力がやはたを変える！！」です。

キャッチフレーズの様に今、この状況で何が出来るか

考えて「わいわい祭り」を行うことになりました。   

メインの 21日（日）はグラウンドゴルフ大会から

始まり、模擬店、コミセンを利用している団体のステ

ージ発表、作品展示、ボッチャ体験などを行いました。

規模を縮小して、八幡地区のみにチラシを全戸配布し

ましたが、多くの方が見に来てくれました。 

 

 

 

 

 

 

グラウンドゴルフ大会は、12 名の方が参加し、熱

戦を繰り広げられました。成績は下記のとおりです。 

≪成績≫ 

優 勝：酒井  昭子 様（気多宮） 

準優勝：芝田 マサ子 様（塔寺） 

第３位：高橋  浩喜 様（塔寺二区） 

参加いただいた皆さま、お疲れ様でした。 

12 月 5 日（日）に親子ふれあい教室を行い、「磐

梯熱海アイスアリーナ」へ 15 名で行ってきました。 

スケートをした事のない子どもが多く、インストラ

クターの話をしっかり聞いて、へっぴり腰になりなが

らも一生懸命に滑る練習をしていました。しばらく練

習すると手を放しても滑れるようになり、少しですが

ジャンプも出来るようになっていました。その後、自

由滑走では親子で楽しそうに滑るまでに上達しまし

た。 

 

 

 

 

 

 

お昼には「河京ラーメン館」に行き、ラーメンバイ

キングを体験。思い思いに好きなラーメンを食べて、

おなか一杯になり、帰りのバスの中では、みんな熟睡

していました。 

 

 

 

 

 

 

次年度以降も、親子ふれあい教室では、親子で様々

な体験を通じて、親子のコミュニケーションの場とし

て事業を考えていきます。 

11 月 28 日（日）に、いこいの森 整備事業「雪

囲い」が行われました。冬の始まりを感じる寒さの中、

13 名の方が作業に協力してくれました。皆様のおか

げで今年もきれいな「塔寺山 いこいの森」を維持す

る事が出来ました。1 年間、ありがとうございました。

次年度は多くの方が「いこいの森」に来ていただける

よう行政と協力して事業を考えていきます。 

≪ご協力いただいた皆さま≫ 

（敬称略、順不同） 

〇小野  仁 〇佐瀬 清晴  

〇仮名  浩 〇佐瀬 昭雄 

〇佐藤 信雄 〇蓮沼 信夫  

〇舟木 健治 〇佐藤 政司 

〇佐藤 孝信 〇山口  誠  

〇佐藤 芳弘 〇関本  良 

 八幡コミセンは 

12 月 29 日（水）～1 月 3 日（月） 

まで閉館になります。 

来年も皆さんと楽しい地域づくりをしていきたい

と思います。よいお年をお迎えください。 

 


